
У Палати "Србија" у току друга рунда међустраначког дијалога, којим посредују европарламетарци
петак, 17 септембар 2021 13:13

У Палати "Србија" почела је друга рунда међустраначког дијалога, којим посредују
европарламетарци. Како је планирано, разговори власти и опозиције трајаће до
суботе у 11:30 сати, кад је предвиђено да се медијима представе закључци
дијалога. Ово ће, према ранијим најавама, бити и последња фаза разговора, која би
требало да се оконча потписивањем споразума.

  

Дијалог је каснио близу пола сата, јер се, како сазнајемо, одужио претходни састанак
који су посредници из Европског парламента имали са Ивицом Дачићем.

  

Дијалогом испред ЕП посредују Тања Фајон, Владимир Билчик, Едуард Кукан и Кнут
Флекенштајн.

  

СНС на овим преговорима представља Владимир Орлић и Небојша Бакарец.
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Из редова опозиције дошли су лидер ССП Драган Ђилас, Миодраг Гавриловић из ДС,
Небојша Зеленовић, лидер ЗЗС, и Мирослав Алексић потпредседник НС.

  

На ове преговоре дошли су и Константин Самофалов из СДС и председник Двери
Бошко Обрадовић, а ту је и председник ДЈБ Саша Радуловић.

  

Агендом је предвиђено да уводна излагања трају пола сата, да би се потом у периоду од
12:30 до 14 сати разговарало о равноправном приступу медијима, медијском плурализму,
медијској етици и интегритету изборног процеса.

  

Након паузе за ручак, учесници ће у 15 сати наставити разговоре. Тада је предвиђена
радна сесија. Дебата би требало да траје до 19:30, након чега је превиђена радна
вечера за учеснике дијалога.
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Међустраначки дијалог се затим наставља у суботу с почетком од 8:30 сати кад је
планирано да се анализирају дискусије од претходног дана. Након тога следи састанак
са председником Скупштине Ивицом Дачићем, који ће трајати све до 9:45.

  

У периоду од 10 до 11 сати предвиђени су разговори о закључцима и даљим корацима
за унапређење изборног процеса, а потом ће се посланици ЕП, заједно са Ивицом
Дачићем, обратити јавности на заједничкој конференцији за медије.

  

Како је раније најављено, на овој рунди разговора предвиђено је и потписивање
споразума о изборним условима.

  

(Нова.рс)
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